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Sunseeker Camargue 55

Year: 1993 Heads: 2
Location: Castelldefels Cabins: 3
LOA: 54' 5" (16.58m) Berths: 6
Beam: 14' 9" (4.50m) Keel: Deep V Planing
Draft: 3' 11" (1.2m) Engines: 2

Remarks:
This 1992 Sunseeker Camargue 55 is an iconic vessel that fuses classic elegance with solid performance on the
water. With its timeless design, this boat embodies the craftsmanship and prestige characteristic of the Sunseeker
brand.

€120,000 Tax Paid

E: info@nybbarcelona.com T: [+34] 937978240

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 34F9176151
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Mechanical and Rigging

English:

This Sunseeker Camargue 55 is powered by powerful Detroit V8 engines of 760hp each,
renowned for their durability, reliability and performance. These engines provide an ideal
combination of power and efficiency, allowing for a smooth ride through the water. Their
advanced design and technology ensure reliable operation, providing a smooth and
pleasurable boating experience.

Español:

Esta Sunseeker Camargue 55 está propulsada por potentes motores Detroit V8 de 760cv
cada uno, reconocidos por su durabilidad, fiabilidad y rendimiento. Estos motores
proporcionan una combinación ideal de potencia y eficiencia, permitiendo un
desplazamiento suave a través del agua. Su diseño y tecnología avanzada aseguran un
funcionamiento confiable, lo que brinda una experiencia de navegación placentera y sin
complicaciones.

Inventory

English:

This vessel is equipped with a wide variety of amenities and equipment to ensure a
comfortable and satisfying sailing experience. Her inventory includes navigation systems,
entertainment equipment, a full galley, a well-furnished living area, autopilot, electric
windlass, plotter, radar, air conditioning, bow thruster and electric bathrooms equipped with
all essential amenities. In addition, there is ample deck space to relax and enjoy the marine
environment.

Español:

Esta embarcación está equipada con una amplia variedad de comodidades y equipos para
asegurar una experiencia de navegación cómoda y satisfactoria. Entre su inventario se
incluyen sistemas de navegación, equipos de entretenimiento, cocina completa, área de
estar bien amueblada, piloto automatico, moliente electrico, plotter, radar, aire
acondicionado, hélice de proa y baños electricos equipados con todas las comodidades
esenciales. Además, cuenta con un amplio espacio en cubierta para relajarse y disfrutar
del entorno marino.

Accommodation

English:
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The interior of the Sunseeker Camargue 55 is meticulously designed to offer comfort and
luxury on board. With two spacious double cabins and a master cabin with a double bed,
this vessel provides cosy and private accommodation for passengers. The interiors are
adorned with high-quality details and elegant finishes that highlight Sunseeker's signature
craftsmanship and style, offering a sophisticated and comfortable environment for all on
board.

Español:

El interior de la Sunseeker Camargue 55 está meticulosamente diseñado para ofrecer
comodidad y lujo a bordo. Con dos amplias cabinas dobles y una cabina principal con
cama de matrimonio, esta embarcación proporciona un alojamiento acogedor y privado
para los pasajeros. Los interiores están adornados con detalles de alta calidad y acabados
elegantes que resaltan la artesanía y el estilo característicos de Sunseeker, ofreciendo un
ambiente sofisticado y confortable para todos a bordo.

Remarks :

English:

This 1992 Sunseeker Camargue 55 is an iconic vessel that fuses classic elegance with
solid performance on the water. With its timeless design, this boat embodies the
craftsmanship and prestige characteristic of the Sunseeker brand. It is in very good overall
condition, making it an attractive option for sea lovers. This version has two spacious
double cabins and a master cabin with a double bed, offering comfortable accommodation
for passengers.

Español:

Esta Sunseeker Camargue 55 del año 1992 es una embarcación emblemática que fusiona
elegancia clásica con un rendimiento sólido en el agua. Con su diseño atemporal, esta
embarcación encarna la artesanía y el prestigio característicos de la marca Sunseeker. A
pesar de no estar en perfectas condiciones, se encuentra en un estado general muy
bueno, lo que la convierte en una opción atractiva para los amantes del mar. Esta versión
cuenta con dos espaciosas cabinas dobles y una cabina principal con cama de matrimonio,
ofreciendo alojamiento confortable para los pasajeros.
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 Contact: Port Ginesta 813 08860 Castelldefels Barcelona
Tel: [+34] 937978240

 Email: info@nybbarcelona.com

Disclaimer : Network Yacht Brokers Barcelona offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of the information
contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to investigate such
details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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